

**Rettificazione del regolamento (UE) n. 57/2011 del Consiglio, del 18 gennaio 2011, che stabilisce, per il 2011, le possibilità di pesca per alcuni stock ittici o gruppi di stock ittici, applicabili nelle acque dell'UE e, per le navi dell'UE, in determinate acque non UE**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 24 del 27 gennaio 2011)

1. A pagina 30, Allegato IA, Specie: Lepidorombi *Lepidorhombus* spp., Zona: VI; acque UE e acque internazionali della zona Vb; acque internazionali delle zone XII e XIV (LEZ/561214), voce per zona:

Anziché: «(LEZ/561214)»

leggi: «(LEZ/56-14)».

2. A pagina 32, Allegato IA, Specie: Rana pescatrice *Lophiidae*, Zona: VI; acque UE e acque internazionali della zona Vb; acque internazionali delle zone XII e XIV (ANF/561214), voce per zona:

Anziché: «(ANF/561214)»

leggi: «(ANF/56-14)».

3. A pagina 36, Allegato IA, Specie: Merlano *Merlangius merlangus*, Zona: VI; acque UE e acque internazionali della zona Vb; acque internazionali delle zone XII e XIV (WHG/561214), voce per zona:

Anziché: «(WHG/561214)»

leggi: «(WHG/56-14)».

4. A pagina 40, Allegato IA, Specie: Melù *Micromesistius poutassou*, Zona: Acque norvegesi delle zone II e IV (WHB/4AB-N.), voce per zona:

Anziché: «(WHB/4AB-N.)»

leggi: «(WHB/24-N.)».

5. A pagina 43, Allegato IA, Specie: Molva *Molva molva*, Zona: IIIa; sottodivisioni 22-32 (acque UE) (LIN/3A/BCD), voce per zona:

Anziché: «sottodivisioni 22-32 (acque UE)»

leggi: «acque UE della zona IIIbcd».

6. A pagina 43, Allegato IA, Specie: Molva *Molva molva*, Zona: IIIa; sottodivisioni 22-32 (acque UE) (LIN/3A/BCD), voce per nota a piè di pagina <sup>(1)</sup>:

Anziché: «<sup>(1)</sup> Il contingente può essere prelevato esclusivamente nelle acque UE della zona IIIa e delle sottodivisioni 22-32.»

leggi: «<sup>(1)</sup> Il contingente può essere prelevato esclusivamente nelle acque UE delle zone IIIa e IIIbcd.»

7. A pagina 44, Allegato IA, Specie: Molva *Molva molva*, Zona: Acque UE della zona IV (LIN/04.), voce per zona:

Anziché: «(LIN/04.)»

leggi: «(LIN/04-C.)».

8. A pagina 49, Allegato IA, Specie: Passera di mare *Pleuronectes platessa*, Zona: VI; acque UE e acque internazionali della zona Vb; acque internazionali delle zone XII e XIV (PLE/561214), voce per zona:

Anziché: «(PLE/561214)»

leggi: «(PLE/56-14)».

9. A pagina 51, Allegato IA, Specie: Merluzzo giallo *Pollachius pollachius*, Zona: VI; acque UE e acque internazionali della zona Vb; acque internazionali delle zone XII e XIV (POL/561214), voce per zona:
- Anziché: «(POL/561214)»
- leggi: «(POL/56-14)».
10. A pagina 52, Allegato IA, Specie: Merluzzo carbonaro *Pollachius virens*, Zona: VI; acque UE e acque internazionali delle zone Vb, XII e XIV (POK/561214), voce per zona:
- Anziché: «(POK/561214)»
- leggi: «(POK/56-14)».
11. A pagina 54, Allegato IA, Specie: Razze *Rajidae*, Zona: Acque UE della zona IIIa (SRX/03-C.), voce per zona:
- Anziché: «(SRX/03-C.)»
- leggi: «(SRX/03A-C.)».
12. A pagina 54, Allegato IA, Specie: Razze *Rajidae*, Zona: Acque UE della zona IIIa (SRX/03-C.), voce per nota a piè di pagina <sup>(1)</sup>:
- Anziché: «<sup>(1)</sup> Le catture di razza cuculo (*Leucoraja naevus*) (RJN/03-C.), razza chiodata (*Raja clavata*) (RJC/03-C.), razza a coda corta (*Raja brachyura*) (RJH/03-C.), razza maculata (*Raja montagui*) (RJM/03-C.) e razza stellata (*Amblyraja radiata*) (RJR/03-C.) sono comunicate separatamente.»
- leggi: «<sup>(1)</sup> Le catture di razza cuculo (*Leucoraja naevus*) (RJN/03A-C.), razza chiodata (*Raja clavata*) (RJC/03A-C.), razza a coda corta (*Raja brachyura*) (RJH/03A-C.), razza maculata (*Raja montagui*) (RJM/03A-C.) e razza stellata (*Amblyraja radiata*) (RJR/03A-C.) sono comunicate separatamente.»
13. A pagina 58, Allegato IA, Specie: Sgombro *Scomber scombrus*, Condizioni speciali, voce per «Acque UE e acque norvegesi della zona IVa (MAC/\*04A-C) Nel periodo dal 1° gennaio al 15 febbraio 2011 e dal 1° settembre al 31 dicembre 2011»:
- Anziché: «(MAC/\*04A-C)»
- leggi: «(MAC/\*4A-EN)».
14. A pagina 58, Allegato IA, Condizioni speciali, nella titolo della seconda colonna della tabella:
- Anziché: «1o settembre»
- leggi: «1° settembre».
15. A pagina 59, Allegato IA, Specie: Sgombro *Scomber scombrus*, Zona: acque norvegesi delle zone IIa e IVa (MAC/24-N.), voce per zona:
- Anziché: «(MAC/24-N.)»
- leggi: «(MAC/2A4A-N)».
16. A pagina 59, Allegato IA, Specie: Sgombro *Scomber scombrus*, Zona: acque norvegesi delle zone IIa e IVa (MAC/24-N.), voce per nota a piè di pagina <sup>(1)</sup>:
- Anziché: «<sup>(1)</sup> Le catture effettuate nella zona IVa (MAC/\*04.) e nelle acque internazionali della zona IIa (MAC/\*02A-N.) devono essere comunicate separatamente.»
- leggi: «<sup>(1)</sup> Le catture effettuate nella zona IVa (MAC/\*4A.) e nella zona IIa (MAC/\*2A.) devono essere comunicate separatamente.»
17. A pagina 60, Allegato IA, Specie: Sogliola *Solea solea*, Zona: Acque UE delle zone II e IV (SOL/24.), voce per zona:
- Anziché: «(SOL/24.)»
- leggi: «(SOL/24-C.)».

18. A pagina 60, Allegato IA, Specie: Sogliola *Solea solea*, Zona: VI; acque UE e acque internazionali della zona Vb; acque internazionali delle zone XII e XIV (SOL/561214), voce per zona:

Anziché: «(SOL/561214)»

leggi: «(SOL/56-14)».

19. A pagina 62, Allegato IA, Specie: Soleidi *Soleidae*, voce per specie:

Anziché: «*Soleidae*»

leggi: «*Solea* spp.».

20. A pagina 92, Allegato IE, Specie: Krill antartico *Euphausia superba*, Zona: FAO 48 (KRI/F48.), Condizioni speciali:

Anziché: «Divisione 48.1 (KRI/F48,1.) 155 000  
Divisione 48.2 (KRI/F48,2.) 279 000  
Divisione 48.3 (KRI/F48,3.) 279 000  
Divisione 48.4 (KRI/F48,4.) 93 000»

leggi: «Divisione 48.1 (KRI/\*F481.) 155 000  
Divisione 48.2 (KRI/\*F482.) 279 000  
Divisione 48.3 (KRI/\*F483.) 279 000  
Divisione 48.4 (KRI/\*F484.) 93 000».

---